
Випуск 1 від 15.01.2025 року 

Контакти для оперативних питань: (050) 484-95-10, (050) 484-11-97    

 

Шановні друзі! Пропонуємо до вашої уваги перший у цьому році 
випуск бізнес-дайджесту Запорізької торгово-промислової палати 

 

 
 
Продовжуємо інформувати вас щодо наших анонсів і новин, програм підтримки бізнесу, 
експертних послуг та іншої корисної інформації, максимально відповідати на важливі 
питання у воєнний час.  
Активно реалізуємо проєктну діяльність за підтримки закордонних партнерів.  

 У 2025 році триває реалізація проєкту прискореної перекваліфікації SkillBoost. 
Навчання перших груп стартує вже у січні.  

 На правах офіційного партнера мережі Enterprise Europe Network (EEN)  у нашому 
регіоні запрошуємо запорізький бізнес до безкоштовної реєстрації на найбільшій 
європейській платформі пошуку партнерів і розвитку інновацій.  

 Експерти Запорізької ТПП – консультанти  Асоціації консультантів з управління 
(CMC-Ukraine) цього року розпочинають новий проєкт, спрямований на надання 
консалтингової підтримки для виробничих підприємств. 

Інформуватимемо вас про ці та інші важливі ініціативи. Ми завжди на зв’язку з вами! 
 
На фото: міжнародні проєкти, що реалізовувались Запорізькою торгово-промисловою 
палатою у 2024 році. 



 

 
 
Система ТПП підтримує співпрацю японського й українського бізнесу 

 
 
13 січня у ТПП України відбулась перша у цьому році зустріч з японськими партнерами. 
У рамках стратегічної співпраці України та Японії представники японських компаній, 
ТПП України, Посольства Японії в Україні, Міністерства розвитку громад, територій 
та інфраструктури України й Державного агентства відновлення та розвитку 
інфраструктури України обговорили участь японських інвесторів у проєктах 
відновлення української інфраструктури. 
 
Зокрема, обидві сторони зацікавлені у співпраці в проєктах очищення води 
прифронтових регіонів, будівництві та модернізації інфраструктури, логістики, 
розвитку зеленої енергетики. Саме ці теми були в центрі діалогу, який є частиною 
партнерської співпраці України та Японії. 
 

 
 

Запорізькі підприємці дізнались про актуальні перспективи торгівлі з 
країнами Перської затоки 

 

13 січня експерти Запорізької торгово-промислової палати та представники компаній-
членів Палати взяли участь в онлайн-брифінгу для українських експортерів. Захід 
організовано посольствами України в Катарі, Кувейті та Саудівській Аравії за 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 
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підтримки Департаменту економічної дипломатії Міністерства закордонних справ 
України. 
У своєму вітальному слові до учасників заходу Державний секретар МЗС України 
Олександр Карасевич підкреслив, що Міністерство закордонних справ України та 
дипломатичні представництва України за кордоном залишаються надійними 
партнерами українського бізнесу. 
Українські дипломати готові й надалі працювати разом із вітчизняними експортерами 
над зміцненням позицій нашої держави на міжнародних ринках, зокрема в регіоні 
Аравійського півострова. 
 
У свою чергу, система Торгово-промислових палат, і Запорізька ТПП зокрема, завжди 
готові до співпраці задля розширення зовнішньоекономічних можливостей для 
розвитку українського бізнесу. 
 

 
 

 
 

 
Запорізькі підприємства отримають у 2025 році нові можливості для 
розвитку від Запорізької ТПП 

 
 
Починаємо 2025 рік роботою над розширенням наших можливостей з підтримки 
бізнесу. Незабаром на базі Запорізької ТПП планується створити проєктний офіс. 
Основними перевагами для підприємств Запорізького регіону стане розширення 
доступу до міжнародних грантових програм і фінансування, експертна допомога і 
консультації. 
Про це йшла мова під час зустрічі представників регіональних Палат 
з  координаторами ПРООН, що відбулась 7 січня. Владлен Сисун і Лариса Самосьонок 
розповіли  про основні цілі і завдання реалізації нової фази проєкту Програми розвитку 
Організації Об’єднаних Націй в Україні «Зміцнення бізнес-об’єднань малих і середніх 
підприємств». 
Діяльність проєктних офісів буде спрямована на підтримку МСБ, зокрема, на 
просування експорту. Палати мають значний досвід у цій сфері. Унікальний потенціал 
системи Торгово-промислових палат у реалізації проєктів, експертність стануть 
основою для подальшої діяльності. 

 

АКТУАЛЬНО 
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Запорізька ТПП представила інструменти підтримки експортерів під 
час чергової зустрічі «Діалог влади та бізнесу» 

 
 
Експертна допомога експортоорієнтованим компаніям – один із основних напрямів 
діяльності Запорізької торгово-промислової палати. 
 
10 січня Запорізька ТПП презентувала інструменти та ініціативи підтримки, гранти 
та інші можливості для бізнесу, який здійснює зовнішньоекономічну діяльність, під час 
чергової зустрічі з підприємцями, організованої Запорізькою ОДА. Захід відбувся в межах 
платформи «Діалог влади та бізнесу», ініційованої Президентом України Володимиром 
Зеленським. У числі учасників — підприємці, зокрема представники компаній-членів 
ЗТПП, а також очільники об’єднаних територіальних громад. 
 
Під час виступу віцепрезидент Запорізької ТПП Андрій Куц розповів про основні послуги, 
сервіси, що надає Палата для бізнесу, познайомив з актуальними проєктами, 
програмами, відкритими для запорізьких підприємців, консультаційною підтримкою, 
яку можуть отримати компанії ЗЕД, звернувшись до експертів Палати 

 

 
 

 
 
 
 

Запрошуємо представників бізнесу до участі у проєкті «CMC4Ukraine. 
Відновлення та розвиток виробничих підприємств» 
 

 
 

 
ПРОГРАМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 
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Експерти Запорізької торгово-промислової палати, менеджмент-консультанти 
«Всеукраїнської асоціації консультантів з управління «CMC-Ukraine», у співпраці з 
колегами розпочинають новий проєкт, спрямований на надання консалтингової 
підтримки для підвищення ефективності виробничих підприємств. 
 
Розпочався відбір учасників проєкту «CMC4Ukraine. Відновлення та розвиток 
виробничих підприємств». 
Ініціатива спрямована на розбудову партнерства для пошуку кращих рішень та 
досягнення стійких результатів виробничих підприємств, які зазнали руйнівного 
впливу війни. 
 
Консалтинговий супровід управлінських команд здійснюватиметься за такими 
напрямами: 
 

 розробки та адаптації стратегії; 

 операційної та виробничої ефективності; 

 управління ризиками; 

 розробки та адаптації фінансової моделі; 

 залучення фінансування; 

 розширення ринків збуту; 

 експортної діяльності; 

 маркетингу та продажів; 

 цифрової трансформації; 

 релокації бізнесу; 

 управління персоналом. 
 
Реєстрація за посиланням: https://forms.gle/S5Dg5g1SkorDArqR7 
 
Дедлайн подачі заявок: 31.01.2025. 
 

 
 

Триває набір учасників програми прискореної перекваліфікації 
персоналу для підприємств Запорізького регіону 
 

 
 

 

https://forms.gle/S5Dg5g1SkorDArqR7
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Триває набір до програми безкоштовної прискореної перекваліфікації персоналу для 
підприємств Запорізького регіону SkillBoost! Реалізується Запорізька торгово-
промислова палата за підтримки Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка 
України». 
Серед професій — електромонтер з ремонту та обслуговування 
електроустаткування.  
 

 
 
Встигніть зареєструватися! Прийом заявок відкрито до 21 січня. 
 
Також триває реєстрація за такими професіями: 

● електрогазозварник (прийом заявок: до 21 січня); 
● токар (прийом заявок: до 1 березня); 
● слюсар-ремонтник (прийом заявок: до 1 березня). 

 
Ви отримаєте: 
безкоштовне навчання за обраною вами професією; 
теоретичні та практичні заняття у гібридному форматі: наживо та онлайн; 
офіційний документ за підсумками іспитів, що підтверджує кваліфікацію та дозволяє 
здійснювати професійну діяльність; 
участь у ярмарку вакансій і можливість працевлаштування.  
Програма короткострокова, триває в середньому 2 місяці. 
Для участі заповніть анкету за лінком:  
https://tinyurl.com/muu8vpmp 
 
Наші контакти: 
Тел. +38 (067) 88-70-315 
E-mail: yuliya_ztpp@ukr.net 
 
Проєкт SkillBoost  

 
Реєстрація учасників навчання: 
http://surl.li/uortef 
 
Реєстрація підприємств-партнерів: 
http://surl.li/ofnrku 
 

 

https://tinyurl.com/muu8vpmp
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Запрошуємо запорізькі компанії стати учасниками EEN – найбільшої 
європейської мережі підприємств 
 

 
 

Запрошуємо запорізькі компанії стати учасниками Enterprise Europe Network (EEN) – 
найбільшої європейської мережі підприємств, до якої входять 70 країн світу, більш ніж 
2 500 000 організацій, понад 10 000 профілів компаній. Запорізька ТПП – офіційний 
партнер мережі EEN у нашому регіоні, відтак запорізькі компанії можуть 
скористатися цим ефективним інструментом активізації зовнішньоекономічної 
діяльності і безкоштовно розмістити профіль компанії на платформі. 
 
З питань представлення компанії у Європейській мережі підприємств запрошуємо 
запорізькі компанії звертатися до управління організаційної роботи і міжнародних 
відносин Запорізької ТПП. 
 
Наші контакти: (050) 484-11-97, (061) 233-11-72, e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

 
 

Безоплатні послуги з кібердіагностики бізнесу 

 
 
Шановні підприємці! Інформуємо вас про можливість долучитися до ініціативи 
Проєкту USAID «Кібербезпека критично важливої інфраструктури України» щодо 
координації та перевірки представників малого та середнього бізнесу та захистити 
вашу компанію від загроз в цифровому просторі. 
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Проєкт дозволяє безоплатно отримати одну з трьох послуг з кібердіагностики 
відповідно до потреб вашої компанії. 
 
Деталі пропозиції доступні за посиланням https://cyber.business.gov.ua/ 
 

Міжнародна торгова палата представляє посібник для бізнесу ICC One 
Click 

 

У ICC One Click ви знайдете: 

• варіанти стратегій; 
• відповіді на важливі запитання для тих, хто потребує допомоги у міжнародній 
торгівлі. 

Через ICC One Click компанії заощаджують час і отримують доступ до необхідних 
інструментів та інформації про експорт і міжнародну торгівлю в одному місці. 

Посібник 

 

 
 

 

Робоча зустріч з Головою 
Комітету Верховної Ради 
України з питань фінансів, 
податкової та митної політики 
Данилом Гетманцевим 

23 січня 2025 року 

 

 

АНОНСИ 
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Виставка Franchise Istanbul Expo 

2025 

 

5-8 лютого 2025 року 

 

 

 

SustainableSolutionsMatch: 
онлайн-захід на тему сталого 
розвитку 

7-12 лютого 2024 року 

 

 

 

 

 
Запоріжсталь: підсумки виробництва у грудні та за 2024 рік 

 
 

Запоріжсталь відпрацював останній місяць 2024 року з показниками 284,7 тис. тонн 
чавуну, 245,5 тис. тонн сталі та 234,1 тис. тонн прокату. В цілому у 2024 році 
комбінат виробив 3,1 млн тонн чавуну, 2,9 млн тонн сталі, відвантажив понад 2,4 млн 
тонн прокату. – Повідомляється на сайті Запоріжсталь. 
 

 
______ 

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, 

донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви 

завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних 

пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну 

підтримку! 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

НОВИНИ КОМПАНІЙ – ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

И 
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Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП! 

 Нагадуємо, що з понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи 

Торгово-промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші 

питання.  

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу. 

 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

 
 
 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 

До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти 
України! 
Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи 
пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу 
збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 

https://www.cci.zp.ua/
https://www.cci.zp.ua/ekspertni-doslidzhennya-fiksacziya-poshkodzhenogo-majna/
mailto:ean@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/systema-pryjomu-elektronnyh-zayavok/


упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської 
діяльності у зв’язку із збройною агресією росії. 
Запорізька ТПП є повноважною експертною організацією відповідно до Закону 
України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має 
сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022  від 20 грудня 2022 року. 
 

 
 
 

Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 
Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

 

 

Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
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Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

 

Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. +38 (066) 692-28-48, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: annazh@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 

 

 

 

Нові учасники 

ТМ «SmakyuGorix»: виробник високоякісних продуктів харчування 

 

ТМ «SmakyuGorix» пропонує горіхи в меду, представлені у різних варіаціях та обсягах 

упаковки. Всі продукти вироблені з використанням тільки натуральних інгредієнтів, 

без консервантів і добавок. Продукт ідеально підходить для здорового харчування, 

підтримки імунітету та може стати чудовим подарунком. 

 

PRO_BUSINESS 
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Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 
Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

Державний пакет акцій АТ «Інститут Титану» – на приватизаційному 
аукціоні 

 

Управління Фонду державного майна України у Запорізькій області запрошує взяти 
участь в онлайн-аукціоні з приватизації державного пакета акцій АТ «Інститут 
Титану» розміром 100% статутного капіталу товариства. 

З повним переліком майна, що обліковується на балансі АТ «Інститут Титану», 
можна ознайомитись за посиланням – https://prozorro.sale/auction/SPE001-UA-
20241228-28295/ 

АКТУАЛЬНО 
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Аукціон призначено на 21 січня 2025 року. 

Прийом пропозицій триває до 20 січня включно. 

Додаткову інформацію щодо об’єкта приватизації можна отримати в Управлінні 
забезпечення реалізації повноважень у Запорізькій області за тел. 095-686-21-99. 

 

В Мінагрополітики затвердили мінімально допустимі експортні ціни 

на окремі види товарів на січень 2025 року 

В Україні з 2025 року підвищено рівень локалізації у держзакупівлях 

машинобудування 

Обмеження на ввезення до України вантажів зі Сполучених Штатів 

Америки через реєстрацію грипу птиці 

Обмеження на ввезення до України вантажів із Португалії через 

реєстрацію грипу птиці 

 

 
 

Новації податкового законодавства з 1 січня 2025 року 

Сплата військового збору фізичними особами – підприємцями – 

платниками єдиного податку 

Подання Декларації з акцизного податку за новою формою 

Наявність POS-терміналів стає обов’язковою у населених пунктах з 

чисельністю менше ніж 5 тисяч мешканців 

Набуває чинності оновлена форма декларації про нерухомість 

Скасовано воєнну пільгу про добровільну сплату ЄСВ для ФОП на 2025 

рік 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 

 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 
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